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Svet KS Breg Tenetiše tudi letos organizira prednovo-
letno srečanje za najmlajše, na katerem bo uprizorjena 
predstava Volk in 7 kozličkov, v prostorih gasilskega 
doma, in sicer v soboto, 19. decembra 2009, ob 14. uri. 

Po predstavi se bo otrokom pridružil tudi dedek Mraz. 

Vljudno vabljeni!

			   Svet KS Breg Tenetiše

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Koroška leži na jugu Avstrije in ima veliko smučarskih 
centrov. Največji in najmodernejši pa je Nassfeld – Mo-
krine. Ima preko 30 najmodernejših žicnic in več kot 110 
kilometrov urejenih prog. Za nočne ptice ponujajo noč-
no sankanje in eno najdaljših osvetljenih prog v Evropi 
z dolžino 2.2 kilometra. Tisti, ki pa ste bolj adrenalin-
skega tipa pa se boste lahko poizkusili v snowbord par-
ku. Zato ŠD Breg - Tenetiše vabi vse ljubitelje snežnih 
strmin na smučarski izlet v Nassfeld, ki bo v soboto, 19. 
decembra 2009. 

Odhod avtobusa bo ob 5.30 uri izpred vrtnarije Klinc na 
Bregu pri Litiji. 

Cena: Prevoz + smučarska vozovnica za člane ŠD 
35€, za nečlane 40€ in za mladino letnika 1991 in mlaj-
še 30€. 

Prijave in ostale informacije na telefon  031-277-380 
(Blaž) ali na mail sd.breg.tenetise@gmail.com. Pohitite, 
število mest je omejeno!		  		
				    Blaž Vidic

Želimo vam mirne in prijetne praznične dni.

Prispevke za naslednjo številko pošljite na naslov info@razvoj.si do 31. decembra 2009.

19. december 2009: Prednovoletno srečanje za najmlajše na Bregu

26. december 2009: Štefanovo srečanje v Jablanici

Tudi letos vas vabimo na »Štefanovo srečanje« za našo 
dolino in obronke, ki bo potekalo 26. decembra popol-
dan v Gasilskem domu Jablanica. Čaka nas zanimiva 
prireditev, ki je namenjena otrokom in odraslim. Poskr-
bljeno bo tudi za topel čaj in kuhano vino. Prireditev se 
bo začela s prijetnem presenečenjem za otroke. Ko 
bodo otroci ravno prav razigrani, odrasli pa ogreti s toplo 
pijačo, nas bo obiskal »Miki s kmetije«. Miki je igralec in 
stand up komik. V letošnji jeseni se je odvijala na TV za-

slonih oddaja »Kmetija slavnih«. Na kmetiji je Miki Bu-
bulj preživel nekaj časa, zato nam bo verjetno imel kaj 
zanimivega za povedati. Torej se vidimo 26. decembra 
v Gasilskem domu Jablanica, naj vreme ne bo ovira, 
saj »Vreme, ki ga vsako jutro napravimo v samem sebi, 
je pomembnejše od tistega, ki je zunaj.«

			   Magdalena Medvešek

FOTO UTRINKI Z MIKLAVŽEVANJA

19. december 2009: SMUČANJE V NASSFELDU - MOKRINAH

Stičišče nevladnih organizacij Osrednjeslovenske regi-
je, ki ga pod okriljem Ministrstva za javno upravo izvaja 
Društvo Geoss iz Vač, je 10.decembra na podlagi gla-
sovanja podelilo petim  društvom, ki so prejeli največ 
glasov, naziv »naj nevladna organizacija«. Na podelitvi 
v Turjaku je bilo predstavljeno tudi Športno društvo Do-
line, saj je bilo eno izmed petih »naj« društev. Poleg 
naziva so si prislužili tudi nagrado v obliki promocijske-
ga materiala.

Iskrene čestitke z željo, da bi v Reki čim prej zasijala 
luč in da bi spomladi gladko speljali projekt izgradnje 
otroškega igrišča v Gradiških Lazah. V okviru projek-
ta je bila izdelana nova spletna stran društva. Obišči-
te jo na: www.srce-me.povezuje.si/sddolina.	  
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